[bookmark: _GoBack]ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 11.08.2014 / 19h00min.
Aos onze dias do mês de julho de dois mil e quatorze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 12ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, ILISANGELA LOCATELLI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, LUCIMAR ANTONIO VOLPI e VALCIR LUDKE. Verificando o “Quorum” legal, o Presidente solicitou ao Vereador Claudiomiro Rissotto, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, solicitou à 1ª Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisângela Locatelli, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações parabenizou o ex-vereador Ilírio Roque Portela por ter sido reeleito como Presidente do Conselho Distrital da Saúde Indígena, dizendo que foi reeleito com dignidade, reeleito pelo trabalho que ele demostrou durante esses dois anos que ele esteve a frente do Conselho. Citou algumas das conquistas do Ilírio como Presidente do CONDIS, onde  conseguiu 20 viaturas pras áreas indígenas do Rio Grande do Sul, 18 pro Estado de Santa Catarina e aqui sem falar na questão de saneamento e no que diz respeito a saúde, aos motoristas. Disse que o Ilírio também conseguiu viaturas para o nosso Município, pra atender a Comunidade Indígena. Finalizou dizendo que nós temos que conviver sabendo que nós temos uma comunidade indígena é uma comunidade branca e nos temos que trabalhar unidos pra tentar resolver os problemas tanto da comunidade indígena quanto da comunidade branca. O Vereador ALVACIR ROQUE TABALDI, após saudações também parabenizou o Presidente reeleito Ilírio Roque Portel, que continue com o trabalho que ele vinha fazendo na comunidade indígena que eles precisam muito disso. Disse que não sabe se é do alcance do Ilírio ou quem é o responsável aí pra resolver o problema de água na comunidade indígena que já vem a muito tempo. Criticou o fato do Município ter um grande numero de funcionários com uma elevada folha de pagamento e que se continuar desse jeito o Município vai para mesmo.  Disse que no inicio do ano o Joelso teve uma grande dificuldade, o pessoal pedia para arrumar as estradas e estava tudo sucateado, não tinha máquina, estava tudo parado. Criticou que o Município de Engenho Velho já esta fazendo turno único, e que não viu nem um Município falar se quer em turno único, em ano de eleição não se fala em turno único, se trabalha até no sábado e domingo, só agora que esta nessa situação, mas em fim uma parte da população tem o que merece por ter feito uma escolha dessa natureza. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Glaucio Luiz Bernardi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisângela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei a Gabriela Martinelli, Secretária Administrativa da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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